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— Ha kzetyaroii Oymare ¢ pa3mepoM K1eTkn 1 x 1 1300pakén yron. Haiiaute TaHTeHC 3TOT0 yITA.
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OCHOBHOE

TPUrOHOMETPUYECKOE
TOXXOECTBO

X..2 2

sin“a + cos‘a = 1



TAHI'EHC U KOTAHIEHC

* SInQ
tga =

COSKX



NMEPUNOONYHHOCTb PYHKLIUW

x .
Sino U coso — NeEPUOONYHOCTb 27



YETHOCTb ®YHKLUUW

sin(—x) = —sinx
cos(—x) = cosx



OCHOBHOE TPUTOHOMETPUYHECKOE
TOXOECTBO
Yyepes3 TaHreHC

x , 1
1+ tga =———



OCHOBHOE TPUTOHOMETPUYHECKOE
TOXOECTBO
Yyepe3 KOTaHreHc

4 2 1
1+ ctgea = —




OCHOBHOE TPUTOHOMETPNYECKOE
TOXOECTBO
Yyepe3 KOTaHreHc

4 2 1
1+ ctgea = —




OBOWUHOW YIOn

sin(2a) = 2 * sina * cosa



OBOWUHOW YIOn




D]

B TpeyroinbHIKe ABC yroa C paBeH 90°, AC = 4,8, sinA = -2-7—5- Harnnre AB.




D]

B tpeyroneHnKke ABC yron C paseH 90°, CH — BbicoTa, AC = 3, cosA = —. Hannure BH.

N =




= @ [\i\

B TpeyronsHuke ABC yron C paseH 90°, CH — BbIcoTa, yron A paseH 30°, AB = 4. Haiinure
BH.
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B tpeyronbHike ABC AC=BC =38, cosA = 0,5. Haiigure 4B.
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B tpeyronsHuke ABC AC = BC = 4V/15. sinBAC = 0,25. Haitxure Bmco/Ty\Af;l
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. Tx . .
Pemmte ypaBHEHIIE sin 5 = 0,5. B oTBeTe HaININTE HANMEHBIINII ITOI0KHUTEIBHEII KOPEHE.




D]

a) Pemmnte ypaBHeHIe:

coS (g +2x) = v/2sinx

—

0) Haiigure Bce KOpHH 3TOTO YpaBHEeHIS, IpHHATeKaIle IPOMEeXKYTIKY [—57; —47].




G e

a) Pemmire ypaBHeHHe sin2x + 2sin’x = 0.

| T
0) VKaKiTe KOpPHH 3TOTO YpaBHEHIA, IPHHA IIesKalllle OTPe3Ky [—27:; - 5] :




